

Вестник Кубанского сельского поселения

№ 7

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Традиции

ХАТА АТАМАНА

Отреставрированная казачья хата стала местом, где сохраняется история и самобытные традиции кубанского казачества. Хата атамана — этнографический проект, который реализован в станице Кубанской, объединил казаков, ветеранов поселения и всех жителей, которые своими добрыми делами поддержали этот проект.

— Здесь мы хотим проводить мероприятия, направленные на возрождение и сохранение казачьей культуры и традиций, воспитание подрастающего поколения, — рассказал глава Иван Триполец.

Хата долгие годы стояла в запустении. Историческое здание имело статус краевого имущества, а несколько лет назад, благодаря усилиям главы, хата перешла в собственность поселения.

Это стало отправной точкой для начала новой жизни хаты — за реконструкцию и восстановление взялись всем миром: администрация, казаки, ветераны, станичники взрослые и дети — все помогли, чем могли.

В 2019 году старинный дом начали реставрировать, поменяли часть ветхих конструкций, построили с нуля новую настоящую русскую печь, в которой уже готовят вкусные и полезные блюда, восстановили внутреннее убранство, постарались сделать так, как это было сто лет назад, когда в этом доме поколение за поколением жили представители

казачьего рода по фамилии Дроботовы. Во время революционного лихолетья семью раскулачили.

Сейчас, когда хата обрела вторую жизнь, под ее крышей располагаются правление Кубанского казачьего общества, ветеранская организация поселения, казачий музей. Наполнили его экспонатами все вместе. Жители станицы подарили музею пуховые перины, бурки, предметы одежды казаков, часы с кукушкой, самовар и другие старинные предметы быта.

Благоустроена и территория вокруг хаты, здесь создано место, где могут собираться все станичники, а музей станет местом притяжения для туристов и любителей старины.

На открытии хаты атамана благодарственными письмами и памятными подарками глава Кубанского сельского поселения Иван Триполец наградил спонсоров и строителей, атаманов, ветеранов и жителей станицы, которые участвовали в ремонтных и восстановительных работах.

Благоустройство

ПОРЯДОК В ПРИОРИТЕТЕ

В 2021 году, в непростых условиях пандемии администрация проводила большую работу по благоустройству населенных пунктов. О том, что конкретно сделано, рассказывает глава Иван Триполец:

— В минувшем году администрация поселения приобрела оборудование для детских площадок, часть из которых построены с «нуля», а часть реконструированы и обновлены в станице Кубанской, селе Вперед, хуторе Малько.

Финансирование на это оборудование поступает по линии инициативных проектов граждан из различных источников: через министерство сельского хозяйства Краснодарского края, из краевого бюджета, бюджета поселения, также нам активно помогают меценаты.

На просьбу жителей из Кубанской откликнулся депутат Совета Апшеронского района Грант Айрапетян и заменил устаревшее оборудование на детской площадке рядом с магазином «Хлебные традиции», расположенном в станице.

Дети с улиц Вокзальной, Мира, в Кубанской, Речной и Октябрьской в поселке Вперед теперь смогут проводить свой досуг на новеньких горках, каруселях, качелях, которые уже установлены на детских площадках.

В двух населенных пунктах появились новые места для занятия спортом: в поселке Ерик — футбольное поле, а в хуторе Малько — спортивная площадка с тренажерами и резиновым покрытием. Территориальный орган самоуправления хутора в этом году вошел в число победителей краевого конкурса среди ТОСов и полученные средства тосовцы направили на строительство этой спортивной площадки.

Коротко

ПРАЗДНИК «РОДНИКОВ»

45 лет сохраняют казачьи традиции коллектив заслуженного деятеля культуры Кубани Николая Гвоздева.

С такой знаменательной датой коллектив поздравили депутат Государственной Думы РФ Константин Затулин (прислал правительственную телеграмму), лично приехали в сельский Дом культуры в станицу Кубанскую заместитель главы Апшеронского района, атаман района Валерий Лильчицкий, атаман Кубанского ХКО Игорь Чеботарев, глава Кубанского сельского поселения Иван Триполец, председатель местного Совета Александра Волушко, начальник отдела культуры Апшеронского района Татьяна Манисская, директор межпоселенческого культурного центра Елена Сухова, коллеги из городского Дома культуры города Хадженска, председатель Совета ветеранов Кубанского сельского поселения Николай Емельянов.

Всем участникам коллектива от главы поселения были подарены именные настенные часы, а для гостей на память сделан календарь, на котором отображены вехи творческого пути «Родников».



Глава поселения И. Триполец, председатель Совета А. Волушко, депутаты с жителями улицы Вокзальной в станице Кубанской на обновленной детской площадке

Благоустройство коснулось не только детских площадок. В хуторе Калинина проведенные работы по укладке водопропускных труб — заменены трубы меньшего диаметра на большего, очищены ливневые канавы в поселке Ерик. Работы выполнены в рамках выполнения наказов избирателей депутатом Совета Апшеронского района, индивидуальным предпринимателем Александром Котляровым.

Еще одним важным вопросом является уличное освещение. На протяжении всей улицы Речной в поселке Вперед установлены современные энергоэффективные светодиодные фонари, а на улицах Почтовой и Ставропольской добавлены

фонари уличного освещения.

Проведена достаточно трудоемкая работа по обрезке, валке старых, аварийных деревьев на кладбищах станицы Кубанской и поселка Вперед. Здесь работала бригада со специальным альпинистским оборудованием. Деревья, представляющие угрозу, убраны.

Отсыпана и оттрейдирована часть улиц в поселении. Делали эту работу своими силами.

Все наши достижения и текущая работа осуществляется благодаря четкому взаимодействию администрации и Совета поселения, наши начинания находят поддержку у председателя Совета Александры Волушко и депутатов.

СЛАДКИЕ СЮРПРИЗЫ

Новогодние подарки получат многодетные малоимущие семьи Кубанского сельского поселения.

Традицию дарить сладкие сюрпризы детям из многодетных малоимущих семей поддерживают в поселении ежегодно. И этот Новый год не станет исключением.

Детей пригласят в Дом культуры станицы Кубанской на новогоднее представление 25 декабря, в 11.00. Администрацией поселения совместно с благотворителями будут вручены подарки состоящим на учете.

Подарки предоставлены депутатами и меценатами, которые ежегодно поддерживают традицию помощи семьям — Мусадимом Салихом и Фахрудином Мамедовым и администрацией поселения.

Сейчас уточняются списки семей, которым будут вручены подарки, поэтому необходимо позвонить по телефону 8(86152)75-1-17 и уточнить свое присутствие в списке.

АНТИКОВИДНЫЕ МЕРЫ

В поселении созданы рейдовые группы, которые следят за соблюдением масочного режима.

В группы входят сотрудники местной администрации, депутаты, представители правоохранительных органов, казаки.

В ходе рейдов с целью профилактической работы участники проверяют наличие масок и других средств индивидуальной защиты в общественных местах: на остановочных пунктах, в транспорте общего пользования, при посещении предприятий торговли, сферы услуг и общественного питания, аптек. Наличие в торговых точках дезинфицирующих средств и информационных материалов о профилактике инфицирования COVID-19, необходимости проведения вакцинации.

Проверки по соблюдению противовирусных мер проводятся ежедневно и будут продолжаться до снятия всех ограничений.

НОВЫЙ ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Для посетителей библиотеки хутора Калинина условия улучшаются.

Расширяется площадь «хранилища» знаний. Это удалось реализовать посредством передачи части здания, где сейчас находится библиотека, из муниципальной собственности в собственность поселения, по ходатайству местной администрации.

После того, как юридические процедуры были завершены, в здании начались работы по реконструкции и ремонту. Здесь появится читальный зал, где можно будет проводить мероприятия для взрослых и детей, где каждый книголюб сможет почитать выбранную им в библиотеке книгу.

— Мы рады, что у нашей любимой библиотеки появится такая возможность для того, чтобы мы смогли собираться по интересам и на полезные встречи, — поделился своим мнением хуторяне.

